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QUELQUES CONSEILS

1) Bien étudier la notice de montage 2) Repérez les pieces constituant votre meuble 3) Regroupez et contrélez la quincaillerie 4) Munissez-vous de l'outillage nécessaire 5) Aménagez-vous une zone de montage
6) Procédez au montage - Ne jamais forcer les assemblages. Resserrez les vis aprés quelque temps d'usage. GARDEZ VOTRE NOTICE DE MONTAGE, si une piéce venait a manquer, elle sera le moyen le
plus clair pour communiquer avec votre magasin. 7) Nettoyage avec un chiffon humide. Pour les taches difficiles & supprimer, utiliser une éponge Iégérement savonneuse en essuyant aussitét. Ne pas utiliser de
solvants et diluants ni de produits abrasifs.

A FEW RECOMMENDATIONS:
1) Read the assembly instructions carefully 2) Identify the elements constituting your piece of furniture 3) Group and check the hardware fittings 4) Get the tools needed 5) Clear a space to work 6) Proceed to
assemble - Never force the fittings. Tighten the screws after using for some time. KEEP YOUR ASSEMBLY INSTRUCTIONS, in the event of query, please contact your supplier.

EINIGE EMPFEHLUNGEN :

1) Die Montagenotiz aufmerksam durchlesen 2) Alle Teile markieren, aus denen Ihr Mébel zusammengesestzt ist. 3) Die Beschlage gruppieren und kontrollieren. 4) Das notwendige Werkzeug besorgen.
5) Einen Montagebereich einrdumen. 6) Die Montage vornehmen - Niemals Gewalt beim Zusammenfiigen anwenden . Nach einer gewissen Benutzungsdauer, die Schrauben anziehen.

DIE MONTAGENOTIZ SORGFAELTIG AUFBEWAHREN. Beim Fehlen eines Teiles ist sie das beste Mittel fir eine Kommunikation mit inrem Fachgeschéft.

ALGUNOS CONSEJOS :

1) Estudiar bien las instrucciones de montaje. 2) Ordenar las piezas que constituyen su mueble. 3) Agrupar y controlar la quincalleria. 4) Escoger las herramientas necesarias. 5) Preparar una zona de montaje.
6) Proceder al montaje. No forzar nunca los ensemblajes. Volver a apretar los tornillos después de algun tiempo de utilizacion. CONSEVAR LAS INSTRUCCIONES DE MONTAJE, si faltaba una pieza, seria el
medio mas claro para comunicar con su almacen.

ENKELE AANBEVELINGEN

1) De montage handleiding goed lezen. 2) De elementen die uw meubel samenstellen goed uitzoeken 3) De kleine ijzerwaren verzamelen en controleren. 4) De te gebruiken werktuigen verzamelen.

5) Maak plaats voor de montage. 6) Begin de montage Nooit forceren bij het samenstellen - De schroeven regelmatig aandraaien - Uw montage handleiding zorgvuldig bewaren, mocht er een onderdeel missen
dan kan men dankzij de nota het missende deel makkelijk aanduiden.

ALGUNS CONSELHOS :

1) Leia as instrugdes de montagem com muita atengéo. 2) Verifique e ordene as diferentes pegas que constituem o seu moével. 3) Verifique e ordene as diferentes pegas de quinquilharia. 4) Prepare as
ferramentas necessarias. 5) Prepare uma zona de montagem. 6) Proceda a montagem. N&o forgar os encaixes/montagem. Voltar a apertar os parafusos ap6s algum tempo de utilizag&o. 7) Limpar com um pano
hamido. Para as manchas mais dificeis de eliminar, utilizar uma esponja com &gua e sab&o e secar de imediato. Nao utilizar diluentes nem solventes nem produtos abrasivos. CONSERVAR AS INSTRUGOES
DE MONTAGEM. No caso de faltar uma pega contacte o seu fornecedor.
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For your safety it is imperative to fix your furniture to
the wall
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Pour votre sécurité il est impératif de fixer votre
meuble au mur
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ATTENTION

Merci d'accorder le type de vis selon

le materiau du mur

Please source the right fitting according
to wall type.

FIXATION DU MEUBLE AU MUR

Ce meuble peut représenter un danger
pour votre sécurité si sa fixation au mur

a été faite de facon incorrecte. Cette
fixation doit étre réalisée par une personne
compétente qui s'assurera de I'ad équation
entre le dispositif de fixation et le mur

ATTACHMENT OF FURNITURE

This furniture may represent a danger for
your security if it's attachment on the wall
has been done in an incorrect way.

This attachments must be done by a
person of the great expertise who will make
sure the adequacy between the device of
fixing and the wall
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